
ВІТАЄМО ВСІХ УЧАСНИКІВ ОПЕРА КВЕСТ ОНЛАЙН  З 

ЧУДОВИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ! 

 

23 лютого 12.30–14.00 на платформі Moodle Харківського 

національного університету мистецтв відбувся ОПЕРА КВЕСТ онлайн. В 

квесті прийняли участь 17 студентів і аспірантів університету різних 

спеціалізацій. Вони виконали 12 завдань і написали міні-есе на 3-7 речень. 

За результатами перевірки квесту системою Moodle визначилися  

Лідери ОПЕРА КВЕСТ онлайн:  

Алевтіна Руденко (3 курс композиція), Валерія Демусь (2 курс, 

музикознавство), Ольга Чикалова (6 курс, музикознавство), Поліна Єрко (4 

курс, академічний спів ), Анастасія Баздирєва (3 курс, музикознавство), 

Марія Гулідова (4 курс, академічний спів), Анастасія Онищенко (3 курс, 

спеціальне фортепіано), Маргарита Байдак (3 курс, оркестрові духові 

інструменти), Вероніка Мостова (4 курс, академічний спів).  

Дев’ятеро студентів отримають додаткові 10 балів на наступній сесії 

на іспиті з одного будь-якого предмету історії музики за вашим вибором, а 

також вони зараховані до Вагнерівського товариства і мають можливість 

використати свої привілеї та стати стипендіатами на Вагнерівському 

фестивалі в Байройті. 

Також рішенням кафедри 27 лютого затверджені заохочувальні 

нагороди для всіх учасників квесту.  

Сизоненко Олександра (3 курс, спецальне фортепіано), Дар’я 

Оксенчук (5 курс, музикознавство), Єва Константінова (3 курс, оркестрові 

струнні інструменти), Майя Константінова (3 курс, оркестрові стунні 

інструменти), Діана Мазур (6 курс, академічний спів), Тетяна Кисельова 

(2 курс, аспірантура), Микита Віхорев (3 курс, струнні інструменти), 

Анастасія Литвин (4 курс, академічний спів) отримають додаткові 5 балів 



на наступній сесії на іспиті з одного будь-якого предмету історії музики за 

вашим вибором. 

 

ПРИВІТАННЯ ГОЛОВИ ВАГНЕРІВСЬКОГО ТОВАРИСТВА 

м. ХАРКОВА СЕРДЮКА ОЛЕКСАНДРА ВІТАЛІЙОВИЧА 

Щиро вітаю усіх учасників ОПЕРА КВЕСТ! Дев’ять переможців, як 

ми обіцяли, отримали право бути повноцінними членами Вагнерівського 

товариства в Харкові й за активної участі в його діяльності будуть 

рекомендовані кандидатами в стипендіати Вагнерівського фестивалю в 

Байройті. 

 


